

彩托什么意思

彩托就是一有人发中奖的新闻，他就说他认识这个人，然后阐述一个很真实的理由。哪怕领奖视频中的领奖人全副武装，专业的彩托依然会说这是自己的某个亲戚，依然能够“认识”。

？

彩票打广告的剧情各式各样，有的曲折离奇，有的始终如一，要么是十年如一日的守号，要么是路过楼下彩票店偶然得之……其实不管怎么样的故事，无非是让你买彩票，让你用2块钱去博500万元，从而产生不劳而获的心理，来促使彩票的销量持续攀高。

？

有人说我们彩民是“吃不到葡萄说葡萄酸”，反正我会酸。前段时间海南的两个中奖者就是“痣同道合”，豪取亿元大奖，但是这些中奖的事情都经得起推敲吗？有的彩友说：“一般一到年底，或者派奖的时候，就会出现奇迹”，仔细想确实是有这样的现象，一到年底，总会出现这么多的巧合，而且这些巧合不会发生在我们普通彩民的身上

明明知道股票亏的可能很大，为什么还那么多人玩

玩股票大多数都是亏本的股民，但还是有很多人玩股票，并不是他们喜欢当韭菜被别人收割，而是觉得自己是能够在股市里赚钱的。

一、新股民

很多新股民都是在牛市大涨的时候进入股市的，听说自己周围的人炒股赚钱了，自己就也想进入股市捞金，再加上媒体的报道和股评师的评论预测，心里满满都是赚钱的梦想，所以把自己多年的积蓄投入到了股市。肯定不会是自己愿意到股市里给别人送钱，甘愿当韭菜的。

二、老股民

绝大多数股民在股市里都亏本，但是亏本后肯定不会甘心，总想把本钱捞回来，回本后又想再赚点，往往复复就一直战斗的股市里，没有离开。但是股票市场并不如人所愿，炒着炒着就又被割了韭菜。

股民们谁都想在股票市场里赚钱，谁都不是真的喜欢当韭菜，但是市场无情，不是喜欢怎样就能怎样的，更多的时候是无奈。

都知道股市是不好赚到钱的，为什么还有那么多股民参加呢

股市能不能赚钱，我说一定能，要不然就没有这么多人往股市里挤了，但是，股市里能真正赚到钱的又往往是少数人，这是因为大多数人都脱不了贪婪这个毛病，而贪婪又是大多数人的通病，且很难改变，一旦改掉了这个毛病，学会了见好就收的好心态，那么，在股市里赚钱还是非常容易的。

在股市里大多数人都很难克服“追涨杀跌”这个贪婪的欲望，而这个毛病又都反应出股民的贪婪本性，而恰恰就是这个贪婪的欲望才导致大多股民无法赚到钱，相反还要赔钱，这就造成股市很难赚到钱的现象。

因此，要想在股市里赚到钱，需养好自己的投资理念，不追涨，不过度贪婪，学会理性操作，做到见好就收，这几点很重要，在股市里切莫重仓投入，保持三成空仓是关键，股市的变化瞬息万变，一般股民无法掌握，股民能得到的“消息”往往是滞后的，所以手中得始终有钱才能应万变。

而想要在股市里能真正做到赚钱，最好的方法就是做中长线，寻找一些能与国家重点发展相关的股票，在底部进入，埋伏一段时间，等待上涨，到了自己的心里价位再将手中的股票抛售，再进行同样的方法寻找下一个股票。如果能做到这一点，在股市里赚钱还是不难的，难的就是难以克服自己的贪婪欲望，在股市里当看到一个股票突然放量大涨的时候，股民就会忍不住冲动，就就会造成股民的盲目与被骗，成为庄家的牺牲品，所以就会说“股市里很难赚到钱”，其实这话都是贪婪与不理性的操作造成的，因此，股市就成了韭菜地了。

“股市有风险，投资需谨慎”这句话对股民来说是非常重要的，股民应认真体会并不断的学习，只有对股市有了充分的了解了才能成为一个合格的股民。

股市中的托是什么意思

指的是一些黑嘴和一些为了配合庄家的人，在股票的一些贴吧里写一些股票要涨的，这种帖子同时总结一些经验，让大家都信服的这种人，我们称为股票当中的托。

主要目的就是让散户看到他写的帖子，然后看到帖子之后大家都去买股票，然后帮庄家出货，庄家赚钱的意思。

如何区分炒股群里面的那些个托

关于这个问题我想到的是另外的事，如果有人炒股的技术很好，可以做到稳定盈利，那他为什么要去教学教别人炒股？要知道炒股是真正体现复利威力的事，短时间就可以实现财富自由！另外，在股市里任何技术方法会的人多时就会产生反作用导致技术失灵，所以真正会炒股的人只会自己私下赚钱偷偷发大财，而不会出来教人炒股或带人炒股。

那显而易见，教人炒股或带人炒股的人没有能力通过股市赚到钱，只能通过股市骗钱喽，所以一个股票群中无所谓托，只要入群就是被宰的羔羊。曾好奇加入过几个群想知道他们到底在讲些什么，去了以后才知道他们是真不会炒股啊，而且骗人的方法还费劲，我会一种很轻松的一听就会的方法，最多经过5天别人会把你当成股神看待（学会的朋友不要去骗人哦）想知道的朋友点赞，超过200我在这个帖子里面公开。